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1. ２集団 G1, G2の間の１対１マッチング問題で、 G1, G2の人数が異なるときを考える。G1がプロ
ポーズするDAアルゴリズムの終了条件を以下のようにする。（全ての人が相手の集団のメンバー
について強い選好関係を持っていて、独身よりは誰かとペアになっていることを好んでいると仮
定する。）

|G1| < |G2|であるとすると、|G1|人のG2の人がプロポーズを受けた時点で終了。

|G1| > |G2|であったら、G1の人全員が、「誰かにキープされている」または「すべてのG2に拒
否された」のどちらかの状態になったとき終了。1

どちらでも、終わったときの assignmentは安定となることを証明しなさい。

2. 社会における個人の集合をN = {1, 2, . . . , n}とする。簡単化のため、全ての i ∈ N は選択肢の集
合A（有限）上に強い選好関係 ≻iを持っているとする。このとき、以下の概念を定義する。

定義：ある選択肢 x ∈ Aが Condorcet winner（コンドルセ勝者）であるとは、他の全ての選択肢
に対して単純多数決で勝つこと、すなわち

∀y ∈ A \ {x}, |{i ∈ N | x ≻i y}| > |{i ∈ N | y ≻i x}|.

Condorcet winner は必ずしも存在しない。そのような例を作りなさい。

1授業中に誤解している質問があったので書き直しました。
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